

## ФІЛОСОФСЬКИЙ АФОРИЗМ ЯК ГРАНИЧНА КОНЦЕНТРАЦІЯ ДУМКИ АВТОРА

Я ввібрав в себе найхарактерніші моральнісні риси суспільних взаємовідносин в умовах СРСР і пишаюсь ними сьогодні. Тому ніколи огульно не обливав брудом суспільство, яке мене народило і виховало як особистість. Бажаю і тобі величатися своєю країною!!!

\*\*\*

Омертвілі думки подібні до гнилого бо-лота. Адже мудрість живе лише тоді, коли в ній змістовна думка вирує, немов вода в гірській річці.

\*\*\*

Вороги під маскою друзів найнебезпечніші люди в світі. Уникай взаємозв'язку і будь-яких відносин з ними завжди і повсюдно.

\*\*\*

Приміть! Як часто буває в реальному житті, щиро сієш справжнє добро, а пожинаєш сходи зла у вигляді неприхованої заздрості чи лестощів.

\*\*\*

Запам'ятай!!! Емпатичні лікарі мають магію зцілення. На жаль, таких магів у нашій країні дуже мало. Причину такого стану спроби можний з'ясовуй сам!

\*\*\*

Шалені почуття пристрасті в кохані не повідані справжньому другу, - це просто елементарне чоловіче задоволення. Чи згоден ти з цим?

\*\*\*

Не коректно мислячі люди, іноді збивають з пантелику великих мислителів. Придивися до їх характерних алогізмів.

\*\*\*

Життям перевірено, якщо наслідуєш веління душі і ритм серця свого, то пізнаєш характер і спрямованість порад інших.

\*\*\*

Знай, справжньою витонченістю може насолоджуватися тільки вишукана людина. Усе життя прагни до естетичної досконалості. Межі в неї немає.

\*\*\*

Самодостатність вимагає мужності і відваги в боротьбі з підлесниками і заздрісниками. А ось з ворогами, з ними набагато прості-

ше, вони завжди відкриті і часто передбачувані в намірах своїх.

\*\*\*

Найважче в житті - пізнати до субоснови власне Я. Але й немає більшої насолоди у світі, як філософія самопізнання. Самопізнавайся без втоми!!!

\*\*\*

Замислюйся частіше! Гріх, накопичений в молодості, іноді дає про себе знати своєю непередбачуваністю в зрілому віці. Міркуй і творче дій!!!

\*\*\*

Пам'ятай! Слабкі, боязкі люди об'єднуються в «зграї» і завжди знаходять собі проводиря. Але найчастіше він їх знаходить тоді, коли вони його і не чекають.

\*\*\*

Нинішнє суспільство нагадує золоту лихоманку епохи Джека Лондона. Різниця полягає в тім, що там добували золото власною працею, а сучасні володарі задаром беруть його з державної казни.

\*\*\*

Море випробовує і загартовує людину на все життя. Це говорить тобі моряк БЧ-5 Червонопрапорного Балтійського ВМФ. Пишаюся, а ти захоплюйся!

\*\*\*

Знай! Якщо тобі жінка в усьому і на кожному кроці догоджає і потурає, то ти її не любиш. Ти попросту в цих відносинах обожнюєш самого себе.

\*\*\*

Занотуй! Базова мотивація твого пізнання – це добре усвідомлене знання про твоє незнання.

\*\*\*

Закарбуй! Справа не в русі думки, а в цілеспрямованості, смислосначені і вишуканій структурності її.

\*\*\*

Щодо мене, то я вважаю, що лікар - це, передусім, його джерельно чиста моральність і бездоганне мистецтво лікування.

\*\*\*

Пильно пригледься, як жалюгідно вигля-

дають люди, які оточенні сонмищем підлесників, пройдисвітів і шахраїв. Врахуй ще й те, що вони постійно владарюють у державних установах.

\* \* \*

Якби мені вдалося розпочати життя спочатку, то я нічого б в ньому не змінив сутнісно. Просто ущільнив би простір-час і цим значно продовжив би собі повноцінне життя. Економ і ущільнюю постійно свій простір-час!

\* \* \*

Доброчесність і її виняткова краса чогось вартують тільки тоді, коли вони затребувані необхідністю соціального часу.

\* \* \*

Істинний художник, своїм талановитим творінням, перевершує природну красу жінки. Парадоксально звучить, але це реальний факт!

\* \* \*

Закарбуй назавжди! Гріх, ганьба і безчестя тому чоловікові, у якого люблена жінка виглядає гірше, ніж її створила матінка природа.

\* \* \*

Усвідомлено впевнений, що Народний художник творить істинним духом народним і талановитою сумлінністю своєю.

\* \* \*

З потенційно невірною дружиною жити цікаво, але потрібно постійно себе творити, щоб відповідати її образу, бо вона неодмінно піде до кращого. Творче прагни бути самим собою, таким яким вона тебе покохала.

\* \* \*

Не забувай! Слово - це снаряд, який вилетів із ствола гармати і назад не вернеться. Будь уважним і економним в арсеналі своїх слів і думок.

\* \* \*

Придивися! Як вульгарно виглядає красива зовні діва з вуст якої бурхливою лавою виливається лайлива мова. Неприємне видо-вище, чи не так?!

\* \* \*

Знаю, що ти поважаєш себе! І це дійсно так, проте постійно намагайся не давати будь-кому обіцянок, котрі ти не спроможний виконати. Краще сказати людині «ні», чим вводити її в медоточиву оману.

\* \* \*

Перший акорд вишуканого філософського роздуму розпочни з сумніву. Саме так!

\* \* \*

У темряві і свічка яскравіше світить. Будь скромним в подібних ситуаціях!

\* \* \*

У кожної людини є своя книга совісті - вірний компас і мотиватор цілеспрямованої життєдіяльності. Ретельно твори і бережи її, як зіницю ока.

\* \* \*

Ти знаєш, що жінка має в своєму арсеналі десь біля 20 тисяч слів, які вона повинна протягом дня виговорити, щоб добре себе нервово почувати. Так надай їй можливість зняти цю напругу. Не економ на словах і почуттях!!!

\* \* \*

Як важко буває художникові в дотримання міри в композиції: шкода чимось знехтувати, ще важче - доповнити. Це муки і водночас насолода творчістю.

\* \* \*

Ти помічав, що у кожного шахрая своєрідна логіка виправдання своїх дій.

\* \* \*

Пам'ятаєш ситуацію, коли благородна людина полягла не своєю духовною смертю, а дозволила себе отруїти улесливими одами «доброзичливців».

\* \* \*

Я тобі скажу, що хвороба - це суцільна дрібниця, поки вона тебе не торкається.

\* \* \*

Знай, щоб оцінити достеменно художній твір, потрібно мати принаймні хоч децицю естетичного смаку в душі своїй.

\* \* \*

Переконаний, що ти дійдеш до втішного висновку про те, що логіка вельми корисна тільки тим, хто майстерно володіє її інструментарієм.

\* \* \*

Ти пересвідчився, що напівосвічена людина в професійних стосунках значно гірша за неосвіченого простолюдина.

\* \* \*

Талановитий живописець має таку магію творчості, що цілком закохує людину в свій художній простір на довгі роки, а частіше на все життя.

\* \* \*

У минулому студентські будівельні загони були потужною школою, що виховувала силу волі, одержимість, чесність, управлінський професіоналізм, доброту, взаємну допомогу і міцну на все життя дружбу. Було б пристойно відновити нині щось подібне в нашій буремній подіями країні. Згоден?!

\* \* \*

Вважай себе нещасним, якщо ти залишився сьогодні тим, ким ти був учора або по-

завчора. Не стій на місці, бо інтелектуальним мохом проростеш.

\*\*\*

Істина, як і живопис, завжди знаходить властиву тільки їй прекрасну форму

\*\*\*

Розвивай свій таланти не лавиною спонтанної інформації, а виключно архітектонікою своєї думки. Напрочуд приємне і корисне заняття!

\*\*\*

Не квапся оцінювати мудрість іншої людини з висоти своєї точки зору. Ти ж був свідком, коли молодик, маючи свою купину зору, оцінював ученого.

\*\*\*

Раджу тобі шукати співрозмовників в книгах, там зосереджені ідеї і роздуми кращих умів людства. Частіше радься з ними! Адже з будь-якого питання ти у них завжди знайдеш аргументовану і коректну відповідь.

\*\*\*

Пересиченість красою навіть шедеврів непомітно притуплює твій естетичний смак. Прислухайся до моєї ради і шануй міру в усьому.

\*\*\*

Якщо ти потрапив в кругообіг рутинних думок і не помічаєш цього стану, то, запевняю тебе, ти втратив здатність мислити самостійно. Будь обачним!

\*\*\*

Не намагайся насилувати себе в діловій справі, навряд чи ти доб'єшся великого успіху. Перепочинь! Вдихни в неї красоту, а в себе на солоду! Bravo!

\*\*\*

Неодмінно знайди в іншій людині те, чого у тебе хибує в душі, використовуй її перли виключно в знятому вигляді, а головне, високо поважай її.

\*\*\*

Чутки завжди забарвлюються в яскраві, легко сприймані кольори, цим користуються шахраї, привертаючи увагу до себе. Далі, справа техніки!

\*\*\*

Знай! Керуючи своєю волею, ти пануєш в іманентному маєтку свого Я.

\*\*\*

Тобі лукавить в очі саме той, хто позаочі плямує тебе в повний зріст.

\*\*\*

Ти ніколи не доберешся до піку вершини заповітного успіху, якщо не будеш мотивованим натхненням і радісними почуттями подолання тернистого шляху до завітної мети.

\*\*\*

Зверни увагу, деякі стають відомими в історії чи то своїми штаньми, плащем, салатом, а іноді навіть поведінкою своєю. Наприклад, Хуліган.

\*\*\*

По-моєму, жінка достеменно рідко розуміє, чого їй дійсно хочеться в оцей саме момент яскравого щастя.

\*\*\*

Напиши книгу і ти зорієнтуєшся в тій проблемі, яка тебе останнім часом докучає і постійно не дає тобі життєвого спокою.

\*\*\*

Добре запам'ятай! Шлях, усипаний трояндами, не завжди веде до слави.

\*\*\*

Логіка, немов царівна, керує всесвітньо відомими президентами-державниками і генералами-полководцями, а інколи, в конче частковому випадку, навіть політиками.

\*\*\*

Усі підлесники і заздрісники на одне обличчя. Уважно придивляйся до їх манер поведінки і продуманими до дріб'язкових подробиць діями.

\*\*\*

Де розум спить, там царює любов у повну силу свою. Скажи, доводилося тобі перебувати в подібній амурній ситуації? То скажи чи це так!?

\*\*\*

Ревнощі і ненависть поняття близькі за сутністю своєю. Будь обережний!

\*\*\*

Оратор, поза логікою, може втопити, навіть мудру думку в промові своїй.

\*\*\*

Нотуй! Хитрістю можна скористатися один раз, в другий же раз, тебе вже назвуть шарлатаном або й того гірше. Будь уважним і обачливим в схваленні власних поведінкових рішень.

\*\*\*

Філософія - це мистецтво, логіка і смисловзначимість твого особистого життя.

\*\*\*

Не хвалися передчасно добродієністю своєю, бо знайдеться «доброчинивець» і не дасть тобі її повномасштабно здійснити.

\*\*\*

Пам'ятай. Стихія думки, як наслідок і дії, несуть завжди тебе туди, куди ти ще в дитинстві не бажав потрапити в халепу.

\*\*\*

Художник, що змалював коректно у при-

таманній тільки йому манері суть явища, коментарів гіда не потребує.

\*\*\*

На своєму життєвому досвіді переконався в тому, що система виховання дітей в суспільстві детермінує адекватний їй народ і його державу.

\*\*\*

Не томись в очікуванні щастя, продукуй себе в праведній праці, а воно саме прийде, як наслідок твоєї натхненності в благородній справі.

\*\*\*

Будь шляхетним, адже вона не потребує коментарів і перекладу на інші мови.

\*\*\*

Розум інших тобі не допоможе, якщо ти не виробив власний стиль розуміння і унікальну архітектуру власного мислення.

\*\*\*

Скажи відверто, що і скільки ти споживаєш, і я назву твій тип нервової системи.

\*\*\*

Усі, майже без виключення, кандидати в депутати вищих рівнів управління, брехливі і медоточиві. Ти часто переконувався в цьому, тому недовіряй їм.

\*\*\*

Взаємне розуміння - це апогей блаженних почуттів і доброго настрою людини, а в кінцевому рахунку і елементів повноцінного щастя.

\*\*\*

Прикрашена правда, втрачає привабливу силу до себе, та й за формою вона потворна. Ти з цим явищем неодноразово зустрічався.

\*\*\*

Ясність думки педагога - це лапідарна форма викладу навчального матеріалу.

\*\*\*

Не дивуйся! Скандалісти в спілкуванні - це найчастіше сексуально незадоволені люди, особливо жінки. Запропонуй їй коханця або, в крайньому випадку, себе і ти милішою жінки не відшукаєш у всьому світі.

\*\*\*

Хто сіє зло серед людей, той неодмінно пожинає підступність і агресію.

\*\*\*

Філософ ніколи не творить з останніх снаг. Він завжди прагне досконалості мудрості своєї і в цьому його сила. Вчися цьому усе життя.

\*\*\*

Познач, в дискусії і діалозі першим завжди обурюється той, хто неправий.

\*\*\*

Я часто ставлю собі питання, яким би було суспільство, створене виключно з позитивних художніх образів. Пофантазуй!

\*\*\*

Занотуй на всякий випадок. Делікатна манера висловлюватися свідчить про твої почуття особистого достоїнства. Намагайся гідно презентувати своє Я!

\*\*\*

Відома флотська мудрість свідчить: «Кожна крива коротша за ту пряму, яка пролягає повз боцмана». Примірай цю сентенцію до світського життя.

\*\*\*

Маломовні люди іноді здаються розумними. Перевір на практиці, чи це так.

\*\*\*

Шалені хвилини насолоди іноді не дозволяють зрозуміти суть явища.

\*\*\*

Пам'ятай! Альфонси - великі майстри роздягнути жінку, одягнути ж її можуть тільки справжні чоловіки. Будь завжди джентльменом.

\*\*\*

Мораль ніколи не може передбачити конкретні обставини, через те і побуває в суспільстві моральність людини.

\*\*\*

Орієнтуйся в житті на те, що будинок це не простір, де ти живеш, а саме середовище, де тебе взаємно розуміють! До речі, це і є один із елементів щастя!

\*\*\*

Словник, як і Біблію, усі люди читають по-різному. Думаю, що ти з цим згоден. Частіше навідуйся до цих цікавих і вельми популярних у світі книг.

\*\*\*

Сприйми як повчання. У літаку, під час польоту, не перенавантажуй сусіда тривожною інформацією. Це психічно аномально і абсолютно аморально!

\*\*\*

Обман прекрасний і завжди виправданий лише в тому разі, коли він спрямований проти диявола, біса чи шайтана.

\*\*\*

Якщо заспокоївся на досягнутому успіху, яким би він не був значним, значить, ти вичерпав себе. Повчально прошу, ніколи не дозволяй собі такий пригнічений душевний стан!

\*\*\*

Страх передуючий злу, жахливіше за реальне зло. Володій завжди собою!

\* \* \*

Тільки невпевнена в собі людина, любить лестощі і обожнює підлесників. Не звихнися на цій слабкості людській. Будь самодостатнім в усьому.

\* \* \*

У людини старшою за віком душа молодію не може бути - її неодмінна доля і функція в цей час, бути мудрою.

\* \* \*

Занотуй! Визнати свої помилки - акт моральнісний, а з іншого боку, якщо ти визнаєш свої помилки, то цим самим засвідчуєш свій сталий розвиток.

\* \* \*

Здається мені, що в сучасні партії, як і в секти, об'єднуються люди для того, щоб потім годувати більшістю меншість її членів. А як ти міркуєш в просторі цього широко розповсюдженого соціально-політичного явища?

\* \* \*

Істину розуміють усі однаково, але трансформують її в своє життя по-різному.

\* \* \*

Леді у всі часи і віки були однаково красиві, милі і завжди без гранично жадані.

\* \* \*

Постійне заняття логікою, подібно фізичним вправам. Не лінуйся і ти отримаєш істинну насолоду від коректності і краси мислення.

\* \* \*

У рецидивістів завжди є своя логіка, аргументи, обов'язок і навіть правда.

\* \* \*

Шкода, а може це і добре, що мерці не чують величальні надгробні промови, а то, напевно, і не упізнали б себе.

\* \* \*

Постійні щедрі «поляни» - це прямий шлях до багатобарвистого букету хвороб на все життя. Добре, що ти не відпочиваєш на подібних «полянах».

\* \* \*

Шлюб - це вбивця ідопоклонства і початок повноцінного, зі всілякими природними проблемами і функціями, пишнobarвного сімейного щастя.

\* \* \*

Знання і гроші завжди звеличують людей одного над одним. Опануй це назавжди! Але пам'ятай, гроші в цьому ланцюжку повинні бути слідством.

\* \* \*

Завжди поважай справжнього критика, адже він є достеменним аналітиком, а не об'язником носія мудрих думок.

\* \* \*

Деякі жінки, відчувши щастя подружнього життя, прагнуть поліпшити його в другому і третьому шлюбі. Можливо, вони і праві. У кожного своя доля!!!

\* \* \*

Зверни увагу! Соціально-просторова організація кладовища більше нагадує про людей реально існуючих, ніж про мертвих. Мораль!?

\* \* \*

Неуцтво - це прямий і доконечний шлях до фанатизму і убогості особистого життя. До безкінечності свого буття ВЧИСЯ!!!

\* \* \*

Чомусь більшість людей непримітно прагнуть до умовної середини, уникаючи крайнощів. Мабуть в цьому випадку спрацьовує тваринний інстинкт самозбереження.

\* \* \*

Закарбууй! Заздрісникові бумерангом повертається зло в геометричній прогресії. І не випадково! Адже він, в масі своїй, скрито розлючений на весь світ.

\* \* \*

Моральнісні підмур'я людей реального суспільства, в більшості випадків, надійніші за строгі юридичні закони.

\* \* \*

Погодься! Усі жінки привабливі по своєму і в цьому могуття магія їх любові.

\* \* \*

Навіщо тобі філософствувати тоді, коли тобі потрібно прийняти просте, конкретне рішення в буттєвій елементарній ситуації. Урозумів!?

\* \* \*

Пихатість свідчить про посередню особу і виглядає така подоба дуже жалюгідною на вигляд. Зверни увагу на подібні суб'єкти.

\* \* \*

Ти помічав? Далеко не усе природне - прекрасне, іноді воно конче потворне.

\* \* \*

Навіть небезпека підпорядкована необхідності. Придивися уважно до подібних подій у своєму житті і не плекай надію на випадковість.

\* \* \*

Духовна культура і душевність людини, на жаль, нині не в пошані. Проте ти йди упевнено по життю з цими вічними атрибутами яскравої особистості.

\* \* \*

Якщо ти почуваєш себе розумнішим за інших і це дійсно так, то у тебе не з'явиться бажання акцентувати увагу інших на твою особливість.



\* \* \*

Приятелю з успішними людьми, бо невдахи обов'язково затягнуть тебе у вир інтелектуального недоумства і соціальної гріховності.

\* \* \*

Досягнення системного знання в молодості врятує тебе від мінорної, нудної самотності в похилому віці.

\* \* \*

Відклади гарячий діалог в первородній фазі, охолонь і перенеси його до наступного дня або відклади на перспективу, якщо це так важливо для тебе.

\* \* \*

Завжди зважуй похвалу і ту людину, котра тебе вихваляє. Придивися уважно, можливо це елементарні, мерзенні, паскудні лестоці.

\* \* \*

Думають усі і це безперечно, а ось кмітливих людей небагато. Це очевидно!

\* \* \*

Бачити, побачити, передбачати - одинкореєві слова, але абсолютно різні за змістом філософічним і функціональністю соціальною.

\* \* \*

Відсутні не мають можливості виправдуватися, через те вони завжди виявляються винними. Якщо совість чиста, то не звертай на це увагу.

\* \* \*

Лінощі до певного часу навіть, в якійсь мірі, насолода, але настає момент, коли її наслідки стають не передбачувани. Не дармуйся!!!

\* \* \*

Пам'ятай! Хороша думка не знає межі досконалості, але і вона має міру.

\* \* \*

Забобонні люди живуть у світі випадковостей і міфів. Жалібно виглядають!

\* \* \*

Якщо бачиш шахраїв, злодіїв, казнокрадів і не вказуєш на них пальцем, значить, ти у згоді з ними. Tertium non datur!

\* \* \*

Малоосвічена людина часто думає, що вона усе знає. У неї на будь-яке питання своя відповідь. Згадай, як давньогрецький філософ Зенон це явище яскраво показав на кругах.

\* \* \*

Скажу тобі як на духу, що навіть лише за намірами людини можна визначати її шляхетність, доброчесність, порядність, великодушність тощо.

\* \* \*

Дехто не живе, а жевріє довгі роки свого буття, але він духовно помер ще в молодості, від бездіяльності і нудьги. Це не що інше, як людина у футлярі.

\* \* \*

Акцентуація на частковостях без концепту цілого не приведе тебе до роздумів філософських. Не якорись на деталях в абстракції.

\* \* \*

Істинне за сутністю добро ніколи не може бути без плоти прекрасної.

\* \* \*

Викарбуй!!! Безмежна розкіш одночасно плодить масу убогих і знедолених.

\* \* \*

До істини ведуть безліч шляхів, у тому числі, з точки зору сучасних парадигм, і помилкові. Ретельно розберися в цікавій гносеологічній ситуації!

\* \* \*

Рівність людей - протиприродна їх природі. Ти знаєш, мені здається, що і рівність умов конче сумнівна. Подумай над цим!

\* \* \*

Мої спостереження приводять мене до висновку, що раболіпство усім людям щирістю не світиться. Думаю, що це різновид лестоців і задрощів.

\* \* \*

Усе у цьому світі тлінно і це безперечно, але філософія і живопис вічні. Горджуся тим, що мені випала честь творчо дружити з відомими художниками світового рівня.!

\* \* \*

Вчися коректно і витончено випромінювати буття у своєму світобаченні!

\* \* \*

Боже і таке буває! Є книги ефективніші від безсоння, чим снодійні ліки.

\* \* \*

Більш, чим впевнений в тому, що та людина, яка не в змозі позбавитися від своєї скнарості, неодмінно стане духовним жебраком. Занотуй!

\* \* \*

Живи щиро в діяннях своїх, немов ти останній день вікуєш на землі. Від цього ти будеш здоровий і жаданий в співтоваристві подібних до тебе людей.

\* \* \*

І навіть в найсильнішій бурі врешті-решт скоїться блаженний спокій. Відверто поміркуй над цим унікальним явищем.

\* \* \*

Бійся дурня з ініціативою. Ця неперед-

бачувана сили, без розуму, постійно продукує  
grimучу суміш емоцій і недоношених ідей.

\*\*\*

Думається мені, що без всезагального  
зла не було б на Землі необхідності існування  
Бога. А як ти міркуєш в річищі цієї проблеми?

\*\*\*

Коли соромливість і честь кануть в Лету  
на Землі, то і філософська змістовна значимість  
людського життя зникне назавжди.

\*\*\*

Безглуздість питання обумовлює без-  
глузді відповіді на нього. Не квапся

з відповіддю, поки не утямиш характер і  
задум запитання опонента.

\*\*\*

Часто обличчя жінки зумовлює її харак-  
тер і вчинки в суспільстві. Простеж і ти можли-  
во в цьому сам переконаєшся.

\*\*\*

Іноді помилялися цілі епохи, але в їх над-  
рах несподівано зароджувалися епохальні  
відкриття. Згадай приклади з історії розвитку  
науки

\*\*\*

Пам'ятай!!! Еротетика - це унікальне, ви-  
тончене мистецтво коректного мислення та  
продуктивного і доброзичливого спілкування.

\*\*\*

Які сформується питання і запити у су-  
часної молоді, такий буде і характер прийдеш-  
нього суспільства. Тобі пощастить в ньому  
жити.

\*\*\*

Справжній Учитель завжди відповідає за  
тих, кого, чому і як навчив. Альтернативи цьо-  
му немає.

\*\*\*

Нудно буде людині на схилі віку, якщо  
вона не накопичила знання в молоді роки.  
Вчися натхненно і колись старість буде тобі в  
радість і насолоду.

\*\*\*

Зганьбити хорошу людина легко, відно-  
вити її чесноти і гідність дуже складно. Пам'ятай  
це як азбучну істину.

\*\*\*

Толком не втямивши суть проблеми, по-  
скоромся її недоношеною викладати іншим.  
Пощади себе і своїх слухачів!

\*\*\*

Опануй принцип. Розумним ніколи не  
станеш, якщо лінуватимешся коректно ставити  
питання мудрим людям. За відповідь завжди  
благословляй!!!

\*\*\*

Найбільші романтики в цьому житті - це  
закохані. Період цей короткий, але він компен-  
сується насиченими емоціями і пристрастями.  
Чи не так?!

\*\*\*

Сліпа, фанатична віра, як і всілякі абсо-  
люти, травмують розум.

\*\*\*

Переконавання - це каскад твоїх позбав-  
лень, бід і складних випробувань через які ти  
пройшов і не зламався. Це винятково твоє цін-  
не надбання! Пишайся!!!

\*\*\*

Я вдячний Богові за те, що він створив  
мене чоловіком. Думаю, що саме з цієї вдяч-  
ності починається ранній світанок у справж-  
нього чоловіка. Переконався?!

\*\*\*

Щоб успішно жити, навчися повсякден-  
но перемагати себе вчорашнього!!!

\*\*\*

Смішна і вульгарна та людина, яка  
нав'язує своє поняття краси іншим.

\*\*\*

Хорошу думку перестають помічати, як і  
хорошу пісню, якщо її «продавлюють» десятки  
разів протягом дня на TV або у пресі тощо. Не  
повторюйся в думках своїх, бо ти, не помічаю-  
чи цього, оскудіваєш!

\*\*\*

Прийми до уваги, що справжній плац-  
дарм мудрості сконцентрований в основному  
на тернистих шляхах до істини, розуміється,  
частково він зосереджений і в ній самій.

\*\*\*

Поміть. Прислів'я - це своєрідний алго-  
ритм народної культури і мудрості.

\*\*\*

Тільки нецивілізоване суспільство сма-  
лить по ідеях і навіть по скромним думках по-  
літичними снарядами, а інколи снарядами з  
гармат різного калібру.

\*\*\*

Філософський живопис - це можливість  
усвідомити себе у планетарному просторі, а  
також у суспільних відносинах через призму  
прекрасного.

\*\*\*

З роками ти ще більше переконаєшся,  
що нічим і ніколи неможливо замінити непід-  
робну любов до Отчого краю.

\*\*\*

В творчій діяльності наукових дискусій  
скрупульозно фільтруються і шліфуються іс-  
тини спрямовані в майбутнє і водночас про-

мовисто звучить вдячність минулому. Завжди шануйся трьома модусами простору-часу!

\*\*\*

Юна старість, - які чарівливі за змістом і почуттям слова. Саме вони мобілізують дух і енергію людини в цьому унікальному періоді її життя.

\*\*\*

По-справжньому сміється той, хто сміється першим, після того, як усі вже висміяли своє. А він тепер сміється над собою, згадуючи, як сміялися над ним. Дай людині можливість красиво досміятися!!!

\*\*\*

Нелілуйся якомога частіше переписувати сценарії власного всебічного розвитку, синхронізуючи його з розвитком суспільних відносин!!!

\*\*\*

Шлунок ненаситний, це факт! Так включи в голову гальма! Це так просто!!!

\*\*\*

На останньому етапі досягнення поставленої мети, квапся повільно!

\*\*\*

Запиши! Попутний вітер завжди знаходить сильних моряків. А ти доходи висновків у аналогічних ситуаціях! І у тебе буде все славно!

\*\*\*

Педагог і лікар зобов'язані, передусім, бути духовно і тілесно здоровими, бо вони мають бути наочним прикладом для наслідування.

\*\*\*

Скільки люди заощадили б засобів існування, якби не переїдали і ретельно пережовували їжу. Пощади сімейний бюджет! Здоровішим будеш!

\*\*\*

Моральність - це природне прагнення людини до повноцінного, духовно красивого життя. Пам'ятай, в цій справі досконалість нескінченна!

\*\*\*

Допоки в нашій країні вуходносів будуть заохочувати, а казнокрадів дахувати, про вищу правову культуру народу доведеться тільки мріяти.

\*\*\*

Візьми за правило, не став перед собою мету, в чому-небудь обігнати когось. Марна трата часу! Став благороднішу мету - обігнати самого себе.

\*\*\*

Убогі люди мають бурхливу соціально-утопічну фантазію. Вони буквально наскрізь просякнуті надіями про перевлаштування всесвіту.

\*\*\*

Навіть лікар іноді пасує перед надією пацієнта на його зцілення. Надія - це кращий цілитель у світі. Перевірено!!!

\*\*\*

Те, що написано художником без напруги його волі і духу сприймається, найчастіше, без естетичної насолоди.

\*\*\*

Справжні художники завжди пророки - це підтверджується багаторічною історією розвитку людства. Придивися до них і спрогнозуй майбутнє.

\*\*\*

Як би не суперечили художники один одному, вони вчать один у одного, хоча і не завжди признаються в цьому. Вгледься в характеру їх стосунків.

\*\*\*

Зацікався! Сила і велич істинного художника в тому, що він мимоволі примушує мислити мислячих людей і відчувати витонченість витонченими.

\*\*\*

Хто не володіє елементарними навичками або розумінням того або виду мистецтва, той не може вважатися повноцінним педагогом.

\*\*\*

Допоки преподи не стануть учителями і педагогами (це дуже сумнівно), доти яких-небудь величких змін в країні не станеться. Ти вже переконався, що преподи, на жаль, багато в чому визначають, через чиновників і політиків, реальні події в Україні.

\*\*\*

У деяких чиновників від науки вхідні двері в їх кабінет нагадують іконостас. В той час як у справжнього ученого двері скромні видом своїм.

\*\*\*

Ще раз нагадую! Філософія - це совість епохи! Розумій і шануй її!

\*\*\*

Справжній педагог - завжди спонукає студента до коректності його думки і насолоди красою мислення. Все життя навчайся логіці та риториці!!!

\*\*\*

Мій педагогічна досвід дав мені змогу дійти висновку, що саме слабкі люди найжорстокіші у відношенні до інших і особливо до ще слабших. Делікатні люди завжди сильні духом і тілом. Намагайся постійно удосконалювати себе у всіх людинолюбних якостях! Конечних меж тут не існує!!!



\*\*\*

Жінка, закохавшись усім серцем і душею, ніколи не втрачає розум, більше того, миттєво будує плани на перспективу. Чоловік же в полум'ї любові часто втрачає голову, а інколи спалює навіть мости. Таке життя. Міркуй!!!

\*\*\*

Високо ціную живопис, в якому відчуваю ентелехію художника, яка сприяє поліпшенню краси мого духу. Сподіваюся, що і ти з цим згоден!?

\*\*\*

Якщо людина в пору юної старості втратила святе почуття любові, то це свідчить тільки про одне - у неї не було в період молодості справжнього, просоченого феєрверком почуттів і емоцій, кохання. Пам'ятай про це завжди!

\*\*\*

Знаменитий художник, як правило, є своєрідним філософом. Це й не дивно! Велике завжди притягує подібне!

\*\*\*

Не мудруй мудрістю чужою, а продукуй свою напруженою творчою працею архітектоніку мудрості. Гадаю, що найбільша насолода бути творцем і володарем прекрасної власної думки.

\*\*\*

Справжнє мистецтво подібно до організованого простору, воно або роз'єднує людей або об'єднує їх в монолітне соціально-просторове ціле.

\*\*\*

Художники, як і філософи, вічно молоді, бо вони генерують на передньому краю юності народної в її відвертих думках і почуттях.

\*\*\*

Познач, що музика іноді відвертіша і глибша в мудрості своїй, ніж поезія.

\*\*\*

Той, хто не навчився в юності класичним танцям, обмежив себе в красі ритмічного руху тіла і душі. Опанувуй це велике мистецтво! Вчиться хореографії на аматорському рівні ніколи не пізно.

\*\*\*

Істинна ніколи не потребує прикрас, оскільки вона за природою походження і кінцевим результатом своїм красива.

\*\*\*

Погодься! Люди пробають тобі помилку, якщо вона була слідством хибних суджень, умовиводів. Але людям важко психічно вибачити помилки, які ідуть від серця, злого наміру, від гордині, яка мішає визнати свої промахи.

\*\*\*

Найнебезпечніші своїми наслідками бувають недоношені істини. Вони подібні до напіввищої освіти в країні. Тож, наполегливо і скрупульозно досліджуй але керуйся гаслом - Festina lente!!!

\*\*\*

З десяти вірних засновків одна мікроскопічна помилка іноді приведе тебе до помилкового умовиводу. Знай логічні правила вивідного знання та досконало їх застосовуй і ти уникнеш згубних помилок у своїй життєдіяльності.

\*\*\*

Пам'ятай, наукових істин потворних за формою викладу в природі не існує.

\*\*\*

Немає хабарника, (як і повії), який би не намагався виправдовувати своє ремесло скрутним матеріальним становищем. Не вір їх словам і сльозам.

\*\*\*

Чи не помічав ти, що у кожної людини свій критерій щастя. Іноді він у різних людей діаметрально протилежний. Отож, ти і тільки ти деміург свого щастя, як і нещастя в рівній мірі!

\*\*\*

Ти знаєш, подекуди великий біль притуплює і навіть зціляє менший біль.

\*\*\*

Найбільший людський поріг, це посилення або навіть спокуса на те: «Що всі так роблять!» Пам'ятай! Ти єдина у світі неповторна людина, а якщо це так, то як же ти можеш посилатися на те, як роблять інші. Міркуй!!!

\*\*\*

Будь відверто пристрасним в своїх міркуваннях і діях! Пам'ятай, завдяки нечуваній пристрасності в світі ти з'явився у цьому світі.

\*\*\*

Прагни не абсолютизувати нічого у відношенні до світобудови. Знай, усе у цьому світі колись постаріє. Тому насолоджуйся кожним днем. Але тримай завжди в запаснику і шедеври старого, вони тебе ніколи не підведуть!!!

\*\*\*

Я упевнений, настане планетарний час, коли люди вимірюватимуть ціннісні відношення один до одного не моральністю, а рівнем краси стосунків. Ну а доки, удосконалюй свою моральність в її унікальній красі.

\*\*\*

У хвилини гніву людина розкриває свій внутрішній світ, що приховується роками. Будь чистий навіть в гніві, але краще, уникай таких станів душі.

\* \* \*

Намагайся спочатку зрозуміти, а вже потім – бути зрозумілим, тобто спочатку постав своєрідний діагноз, а потім налаштовуй відвертий діалог з співбесідником щодо важливої проблеми. Збагнув!?

\* \* \*

Ніколи нікого не проси зробити для тебе те, що ти можеш зробити самостійно, оскільки це виховує в тебе інтелектуальні і фізичні лінощі. А головне, у виготовленій, іншим для тебе, речі не буде духу твого.

\* \* \*

Твори всіляке добро батькам за час їх життя, бо пройдуть роки і ти будеш каятися, що міг але чогось не встиг зробити для них, коли вони ще були у реальному світі. Раджу тобі не жаліти для цього ні часу ні засобів!!!

\* \* \*

Помічено, а ти перевір. Щира, безкорислива любов повновладно царює виключно в просторі економічної незалежності

\* \* \*

Щастя - це такий психічний стан, якому підвладний тільки один модус часу - сьогодення. Лови мить - вона прекрасна і неповторна!

\* \* \*

Ти єдиний у світі суттю своєю, до речі, як і інші. Немає людей вище, нижче, краще за інших. Лілей свою унікальність Богом дану!!!

\* \* \*

Усвідомлене наслідування - це завуальований різновид заздрості, а іноді це схоже на лестощі. Не йди цим шляхом, бо втрадиш себе.

\* \* \*

Будь невтомимим і щиросердним в діяні добра батькам. Не чекай від них прохання про допомогу адже вони, як правило, уникають цього, ти просто постійно приділяй їм синівське піклування

